

# 香港學界體育聯會

## 第十二屆中華人民共和國學生運動會

(28/7 - 2/8, 中國上海)

### 運動員天地

2014年7月27日

#### 武術隊

楊頌熹 (男子組)

第一日到達上海比賽場地，我感覺到興奮，一點緊張也沒有。雖然在香港機場等待了2小時才起飛，但也沒有影響我的狀態。在住宿方面，雖然訓練的地方有不適應，但也沒有想像中的辛苦，希望之後的比賽香港隊可以有優越的成績。

陳卓琳 (女子組)。

今天認識了我們的學生自願者，Zeeva。她給我們做了嘉定二中的介紹令我們認識這間學校的設備(包括電影房，電腦室，圖書館等)。原來她的年齡跟我一樣，也是17歲，她還會說不錯的英語！另外，今天去了比賽場看見來自不同省份的運動員，希望未來數天能夠跟他們交朋友，交流心得！

羅芯灝 (女子組)

今天是第一天的比賽，我們亦有兩位成員要出戰，他們的發揮亦非常好！到了晚上我們就出席了開幕禮，雖然只是短短的一小時，但表演者的演出很精彩，簡直令到我看得嘆為觀止！

#### 乒乓球隊

王浩軒 李逸軒 賴卓然 (男子組)

終於來到團體比賽的第一天，我們抱著既興奮又緊張的心情。我們第一隊對手是新疆乒團，由於賽前我們對對手不太熟悉，所以沒有作太多的賽前準備，只以放鬆心情，發揮出自己應有的水平為目標。心想到他們竟因人數不足的問題而被取消資格。這樣一來不知是好是壞，值得高興的是我們不戰而勝，輕而易舉地向“晉級”邁進了一大步，但令我們需要憂慮的是失去了熟習比賽氣氛的寶貴機會。幸好，這樣沒有影響到我們下一場的發揮。在第二場與新疆隊的對壘中，我們大多都發揮良好，在場上沒有遇到太多的困難，最終以3:0擊敗了對手，完美地為第一天的賽事劃上句號。

王詠彤 (女子組)

今天是我們第一天的比賽。我們一早起床，吃過早餐後，便到比賽場地熱身。比賽的場地比我們想像的好，都覆蓋了紅膠地。我們今天第一地對澳門隊，由陳韻彤，梁梓菁和陳奕瑤去打比賽。可能因是第一場比賽未熟習環境，隊員們都還沒有發揮到自己應有的水準。雖然如此，我們最終都以3:1取勝。經過第一場後，我們便開始熟習了環境，所以在第二場裡，發揮亦好了些。第二場由王詠彤、梁梓菁和陳奕瑤去參賽，結果我們順利以3:0取得勝利。總括來說，我們今天的發揮都不錯。不論球場、飯堂、宿舍等等的設備都可以。雖然這次比賽是全國性的比賽，但是對手卻十分強。可是，我還是希望香港隊的所有成員能在餘下的比賽中發揮得更好，為港爭光。

## 游泳隊

### 譚凱琳 (女子組)

今天是比賽的第一天，我們的隊友楊珍美順利取得第 3 名，而其他隊友在我們的支持下亦發揮出色。今天亦是開幕禮，開幕禮的情景隆重而震撼，表演項目十分精彩，由此我們可以看出表演者在事前花了不少時間去練習和彩排。而學生的反應亦十分熱烈，從而令到氣氛高漲。希望在接下來數天的比賽中香港隊能獲取佳績，尤其是接力隊。

### 吳欣鍵(男子組)

今天因為我有 2 項比賽，所以我要比其他隊友更早起床去準備比賽，而那 2 項比賽的賽程亦十分頻密，在 2 項比賽中我都能順利進入決賽。因為我只選擇全力去游其中一項，所以我選擇了對手較弱的 100 米蛙式。事實證明我的抉擇是正確的，因為在 200 米個人四式混合泳中的對手實在是十分強，即是我全力以赴也不太可能戰勝他們。

## 田徑隊

### 女子組

各隊員今日的發揮一般，當中有女子四乘一百米晉級決賽。有些隊員指出表現未如理想，是因天氣炎熱影響，或是心理質素影響，她們會儘快調查好心情，以便繼續未來幾天的比賽。而女子接力隊成員，更在賽後加緊練習接棒，希望在明天的比賽突破自己！而明天則有女子單項八百米初賽和女子四乘一百米決賽，預祝成功！